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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/05/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia das Mães.

Descaso de autoridades municipais com a merenda escolar no País. Prioridade do

Prefeito Municipal de Vitória da Conquista, Guilherme Menezes, nas áreas de

educação e saúde.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de escolha do

Município de Quixeramobim, Estado do Ceará, para sede de novo hospital regional.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Construção de ponte

sobre o Rio Oiapoque, de ligação do Estado do Amapá à Guiana Francesa.

RAUL LIMA (PP, RR) - Protesto contra o fechamento da BR-174 no trecho da

reserva indígena waimiri-atroari, no período das 18h30min às 6 horas, no Estado de

Roraima. Anúncio de realização, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e

de Desenvolvimento Regional, de audiência pública para discussão do assunto.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Participação do orador no IV Congresso Brasileiro da

Educação Superior Particular, realizado em Salvador, Estado da Bahia. Instalação,

pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, da CPI destinada à investigação de

denúncias de irregularidades na execução do Programa de Promoção do

Desenvolvimento Econômico, Integrado e Sustentável do Distrito Federal — Pró-DF.

Apelo ao Governador do Distrito Federal de continuidade do Programa. Votos de

sucesso ao novo Secretário de Segurança Pública do Governo do Distrito Federal.
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº

1.228, de 2011, sobre a obrigatoriedade de inscrição do número da placa de

motocicletas, motonetas e ciclomotores nos capacetes de seus condutores.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Precariedade das rodovias federais no

Estado do Ceará, notadamente da BR-222. Conveniência de agendamento, pela

bancada federal cearense, de audiência com o Ministro das Relações Institucionais

e com a Presidenta Dilma Rousseff para discussão do tema.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Assassinato do ex-Vereador

Isivaldo Conrado, do Município de Serra Talhada, Estado de Pernambuco.

Ampliação do Aeroporto Senador Nilo Coelho, no Município de Petrolina.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Decretação de situação de calamidade

pública e de situação de emergência em Municípios atingidos pelo excesso de

chuvas nos Estados de Alagoas e Pernambuco. Necessidade de liberação, pelo

Governo Federal, de recursos para atendimento aos desabrigados e de promoção

de campanha de conscientização da população acerca das ações mitigadoras do

problema.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Acerto da decisão do Supremo Tribunal

Federal a favor da união estável entre pessoas do mesmo sexo. Fortalecimento da

agricultura familiar no processo de criação do novo Código Florestal brasileiro.

FLAVIANO MELO (PMDB, AC) - Necessidade de decisão sobre o fuso horário

no Estado do Acre com relação a Brasília, Distrito Federal.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pela oradora

para revisão.) - Pedido à Presidência de concessão da palavra à oradora.

PRESIDENTE (Izalci) - Indeferimento da solicitação da Deputada Janete

Rocha Pietá.

CARLOS MAGNO (PP, RO) - Repúdio à interferência do falso Deputado

Estadual da Bahia, Marco Prisco, na vida administrativa do Estado de Rondônia,
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especialmente quanto à paralisação da Polícia Militar. Indignação do orador com

declarações do humorista Rafael Bastos Hocsman, o Rafinha Bastos, do programa

CQC, ofensivas ao povo rondoniense.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Manutenção de áreas consolidadas dos

pequenos produtores rurais no processo de criação do novo Código Florestal

brasileiro. Defesa de aprovação da matéria pela Casa.

SÉRGIO BRITO (PSC, BA - Como Líder) - Acerto da celebração, pelo

Governo Federal, de convênio com o Exército Brasileiro para a realização das obras

do Terminal 3 do Aeroporto Internacional Governador André Franco Montoro, no

Município de Guarulhos, Estado de São Paulo. Apoio à proposta de redução de

prazos de contratação de obras e serviços para a realização da Copa do Mundo de

Futebol de 2014.

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA) - Desempenho insatisfatório do Governo

Federal.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Congratulações aos

Deputados Giovanni Queiroz e Lira Maia pela aprovação das propostas de

realização de plebiscito sobre a criação dos Estados do Carajás e do Tapajós.

Contrariedade à pretendida desapropriação de área no Bairro Alvorada, em Macapá,

Estado do Amapá, a favor da Empresa Brasileira de Infraestrutura de Transportes —

INFRAERO. Reexame do decreto presidencial sobre a prorrogação do prazo de

validade de Restos a Pagar de exercícios financeiros anteriores. Realização da 14ª

Marcha dos Prefeitos a Brasília. Agradecimentos à Deputada Janete Rocha Pietá

pela cessão de oportunidade para o pronunciamento do orador.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Elaboração do novo Plano Nacional de

Educação — PNE.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio de realização, pelo

orador, de palestra sobre a reforma política e o princípio da anualidade em

congresso jurídico no Município de Fortaleza, Estado do Ceará.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Participação em encontro destinado ao debate da igualdade de gênero,

em Montevidéu, Uruguai. Baixa representatividade feminina da política.

Conveniência de criação da bancada feminina bicameral. Relevância da Lei Maria

da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a mulher. Feminização da pobreza

no País. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 6.653, de 2009, sobre a criação

de mecanismos de garantia da igualdade de gênero. Apoio às Propostas de

Emendas à Constituição de nºs 30, de 2007, sobre ampliação do período da

licença-maternidade para 180 dias; 590, de 2006, acerca da participação feminina

na composição das Mesas Diretoras da Casa, do Senado Federal e das Comissões;

438, de 2001, a respeito da expropriação de terras escravagistas, e 231, de 1995,

sobre a redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais. Regulamentação

da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a

saúde pública. Aumento da violência de gênero no País. Artigos Vitória gay, vitória

do país e Justiça e afetividade, publicados pelo jornal Folha de S.Paulo.

Necessidade de realização da reforma política. Decisão do Supremo Tribunal

Federal a favor da união estável entre pessoas do mesmo sexo. Realização da 2ª

Conferência Nacional de Políticas para as Mulheres.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), CHICO LOPES

(Bloco/PCdoB, CE), VICENTINHO (PT, SP), SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP).

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Resultados da visita oficial da

Presidenta Dilma Rousseff à República Popular da China.

HOMERO PEREIRA (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Transcurso do 263º

aniversário de criação do Estado de Mato Grosso. Êxito da agropecuária

mato-grossense. Importância da atividade para a economia nacional.
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VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Transparência da gestão do Prefeito

Luiz Marinho, do Município de São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo. Êxito

do orçamento participativo implantado pelo gestor municipal.

EDIO LOPES (PMDB, RR - Como Líder) - Impactos negativos da demarcação

de reservas indígenas sobre o desenvolvimento econômico do Estado de Roraima.

Solicitação à Agência Brasileira de Inteligência — ABIN de investigação da possível

ocorrência de introdução criminosa de doenças e pragas na fruticultura roraimense.

LILIAM SÁ (Bloco/PR, RJ) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Realização de operação

de combate à prostituição infantil no bairro de Irajá, no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Realização de audiência pública destinada ao debate de medidas contra

a pedofilia, em Belém, Estado do Pará. Necessidade de ajustes no Cadastro

Nacional de Pessoas Desaparecidas. Transcurso do Dia das Mães. Importância das

denúncias da sociedade contra a violência infantil.

Aparteante: JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP).

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Taquígrafo. Saudações aos taquígrafos da Câmara dos Deputados.

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA) - Regozijo com a aprovação pela Casa das

propostas de realização de plebiscito sobre a criação dos Estados do Carajás e

Tapajós. Revisão geopolítica do Brasil.

Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), LIRA MAIA (DEM, PA),

VICENTINHO (PT, SP), SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP), VICENTINHO (PT,

SP), CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Protesto contra a inclusão

no texto da Medida Provisória nº 521, de 2010, pela Relatora da matéria, de

dispositivos acerca de alteração da Lei de Licitações e Contratos, com vistas à

agilização de obras de infraestrutura para a Copa do Mundo de Futebol de 2014 e os

Jogos Olímpicos de 2016. Apresentação ao Líder do Governo na Casa de proposta
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de acordo para aprovação da matéria. Apoio do PSDB à aprovação do projeto de lei

sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro. Razão da obstrução pelo

partido das votações de vetos presidenciais.

VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do aniversário do Município de Juína,

Estado de Mato Grosso. Razões da ausência do Deputado Ságuas Moraes na Casa.

Defesa de extinção do fator previdenciário, de ampliação do período da

licença-maternidade e de redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais.

Transcurso do Dia da Abolição da Escravatura no Brasil. Realização da Marcha

Noturna em São Paulo, Estado de São Paulo. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 438, de 2001, sobre a desapropriação de terras escravagistas.

Defesa de convocação de auditores-fiscais aprovados em concurso público. Anúncio

da criação da Frente Parlamentar em Defesa da Modernização das Relações de

Trabalho. Necessidade de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

Aparteantes: DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS); DR. UBIALI (Bloco/PSB,

SP).

ANTÔNIA LÚCIA (PSC, AC - Pela ordem) - Equívoco da decisão judicial a

favor do despejo de famílias residentes no Ramal da Judia, em Rio Branco, Estado

do Acre. Apelo ao Governo acriano e à Prefeitura Municipal de Rio Branco de busca

de solução para o caso. Solicitação ao Ministro da Justiça de determinação de

acompanhamento dos desdobramentos da decisão judicial. Saudações às mães

brasileiras pelo Dia das Mães.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Eleição do Sr. Marcos

Pereira para a presidência do Partido Republicano Brasileiro.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Realização do IV Congresso Brasileiro

da Educação Superior, em Salvador, Estado da Bahia. Carta de Salvador, elaborada

pelos participantes do evento.

Aparteante: DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - União do PMDB em prol da aprovação do

substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de criação do novo

Código Florestal brasileiro. Importância da conciliação entre a produção agrícola e a

preservação do meio ambiente. Vinculação entre a demissão de operários no Estado

do Rio Grande do Sul e a política cambial e de importação no Brasil.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Reportagem veiculada

pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão, a respeito do descaso de

gestões municipais com a merenda escolar no País. Necessidade de providências

da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle e da Comissão de Educação e

Cultura a respeito do assunto.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO - Pela ordem) - Elogio ao Governador

do Estado de Rondônia, Confúcio Moura, pela firmeza e equilíbrio nas negociações

sobre a greve de policiais militares. Repúdio à atuação de organizações não

governamentais ambientalistas contra a aprovação do substitutivo oferecido pelo

Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

NERI GELLER (PP, MT) - Transcurso de aniversário do Município de Juína,

Estado do Mato Grosso. Repúdio às ações do IBAMA para coibição do

desmatamento na região. Necessidade de aprovação do novo Código Florestal

brasileiro. Apresentação de projeto de decreto legislativo para sustação dos efeitos

de decreto acerca da criação de reserva indígena no Município de Apiacás, Estado

de Mato Grosso.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Necessidade de esclarecimento

sobre os preços de combustíveis praticados pela empresa PETROBRAS

Distribuidora S/A (BR Distribuidora).
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Necessidade de

investigação das atividades desenvolvidas pela PETROBRAS. Apoio ao substitutivo

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código

Florestal brasileiro. Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre a destinação de recursos financeiros para a saúde pública.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Imediata votação pela Casa

do parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do

Código Florestal brasileiro.

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Imediata votação

pela Casa da proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Elevação dos índices inflacionários no

País.

VII - ENCERRAMENTO


